

2026/2/9 下午 01:12:30

美國佛羅里達州中華學校舉辦2023合唱比賽

#合唱比賽

中佛州中華學校

活動時間：2023-03-25

美國佛羅里達州中華學校舉辦2023合唱比賽，主要目的是以中文歌學中文，得獎班級給與獎金鼓勵。學校在去年的暑假已開始籌備這項計劃，遇到很多的瓶頸，因學生對予不熟悉的語言很難開口，別說唱歌了，老師也不是歌唱高手，也不樂意教，我想最終都在於老師，幸好多次溝通老師接受挑戰，我也鼓勵得獎的班級有獎金，這也是贏得更多的老師努力與認真，實施中常常聽到家長對他小孩學中文的滿意度，，為了讓小孩多多熟悉歌曲，自然的也唱了幾句，上次有位老外家長很興奮的說我也會唱，不是想象中的難，心中覺得自己堅持是對的，我們活動的主要目的也是想從歌唱中學中文，而且學中文歌的好處可以學到詞彙，句子，聲調及文化，這次的舉辦得到了好評，大家也期待明年再來一次。



成人高級班 學生已標準的中文唱甜蜜蜜

2026/2/9 下午 01:12:30

美國佛羅里達州中華學校舉辦2023合唱比賽

#合唱比賽

中佛州中華學校

活動時間：2023-03-25



這是青少年雙語班，把小城故事唱的感心悅耳。

2026/2/9 下午 01:12:30

美國佛羅里達州中華學校舉辦2023合唱比賽

#合唱比賽

中佛州中華學校

活動時間：2023-03-25



輕鬆又有活力的結束這場合唱比賽，氣氛和諧。大家說，學中文好，唱歌更好，茄子，

2026/2/9 下午 01:12:30

美國佛羅里達州中華學校舉辦2023合唱比賽

#合唱比賽

中佛州中華學校

活動時間：2023-03-25



這是TCML 基礎班，以標準的中文唱出甜蜜蜜，沒有洋腔調，隨這音樂在場的觀眾也不停的搖擺身體，這班也拿下冠軍賽。



這是（5-6歲）啓蒙班的表演，學生很有禮貌對在場及裁判的問候，迎來歡呼聲，在音樂響起，熟悉的唱著，好久好久的故事有個虎姑婆....可以知道老師的用心。